

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.11.2008 18:00:07

формирования заключения врача: 13.11.2008 18:08:09

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/64091/answer/64092>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! Вам необходимо через 3 недели после последнего приема антибиотиков сдать анализы на ЗППП, не контрольные, а на все ЗППП (учитывая незапланированный половой контакт), а также выполнить общий анализ мочи, посев мочи на флору. Также нужно выполнить УЗИ мочевого пузыря, простаты, органов мошонки. Что же касается Вашего уролога лично - без комментариев. Удачи.